

一朵小花凋零放学回家路上

同车多名小伙伴不同程度受伤

昨日下午4时25分左右,咸宁经济开发区工业园内金桂路与旗鼓大道交汇十字路口红绿灯处发生一起车祸,涉事车辆为一辆满载河沙的大货车和一辆幼儿园接送学生面包车。面包车上一名4岁女童在事故中不幸遇难。



事故现场图由网友“浮山人在北京”提供

突发车祸,面包车严重变形

昨日下午6时许,记者接市民报料后来到事发地点。红绿灯处地上还残留有部分零星车辆配件碎块,两辆涉事车辆已经被清运离开现场,该路口恢复正常通行。

在知情人提供的现场照片上,记者看到一辆黄色面包车横停在一辆大货车前方,面包车与大货车接触一侧已经严重变形,面包车内有大滩血迹。数名交警正在现场进行调查处理。

随后,记者赶到附近的咸宁市中心医院,在急诊室大厅内聚集多名闻讯赶来的家属,医护人员正在紧张对收治伤员进行治

绿色通道全力救治儿童

据幼儿园园长周月英介绍,车辆上当时有司机1人,随车园长1人,学生18人。

医护人员介绍,幼儿园一名女童在车祸中受伤严重,送往医院后检查已无生命体征。在急诊大厅一角不时传来女童家属撕心裂肺的痛哭声。

女童的亲属说,孩子是通山县通羊镇人,今年才4岁,目前居住在幼儿园所在地旗鼓村,就近入园就读。孩子每天下午5点左右都会被幼儿园面包车送回家吃晚饭,而当日下午5点家人都还不见孩子回来,却突然接到电话要家属赶到医院,哪知到医院后却得知了令他们无法接受的消息。

5岁的女童小蔓在车祸中头部受伤,经简单包扎后在医院留待观察。正在吃八宝粥的小蔓告诉记者,当时只听到很大的一声

疗。据悉,涉事幼儿园为浮山旗鼓爱心艺术幼儿园,办学地点在咸安区浮山办事处旗鼓村,就读学生有100余人,出事的面包车为幼儿园接送学生用车。

在急诊室大厅内,一名脸部多处伤痕的女子不停拜托医护人员尽全力救治所有受伤孩子:“麻烦你们一定要尽全力救孩子。”记者采访获悉其为幼儿园园长周月英。

周月英说,她每天放学后都要随车送孩子们回家,昨天下午4点10分从幼儿园发车,大约10多分钟后来到事发地点,由于她在维持车辆内学生秩序,对具体事发经过并不清楚,车祸后,她积极参与抢救伤员,并联系学生家属。

响,自己也不记得撞到哪里,后来看到坐的车子车门都撞坏了。

据悉,其他多名幼儿园学生及随车园长、司机均不同程度受伤,有2名儿童出现呕吐等不适反应,对所有伤者医院正在全力救治。

医院医生介绍,事故发生后,医院当即开通绿色通道,事故中所有送医伤员一律先行救治,尽全力优先抢救孩子,并对车上所有人员留院观察。

市交警一大队处警民警介绍,双方司机均已被警方控制,目前正在对事故作进一步调查处理。

据悉,咸安区委、区政府对事故高度重视,区委常委、政法委书记黎正刚,区政府副区长何琼珍迅速组织交警、浮山办事处(村、组)等相关部门召开紧急会议,要求全力以赴治疗好受伤人员,迅速查明事故事实,妥善做好稳定工作。各项工作正在有序的进行之中。



商贸无疆 惠赢天下

农行金穗商惠通卡,您身边的结算专家



ABC 中国农业银行



农行金穗商惠通卡四大特点

专业: 您可尊享转账优惠服务、资金归集、自动转账等业内领先的专业结算服务, 助力您商业经营的腾飞。

便捷: 转账优惠服务涵盖柜台、网上银行、ATM、自助设备及智能支付终端等, 方便实用, 满足您随时随地资金结算需求。

灵活: 为您提供了包汇出、包汇入、包汇出入等多种优惠服务, 全方位满足您的资金结算需求。

实惠: 单笔交易手续费低至1元, 最大限度为您减免结算手续费支出, 助您降低经营成本。

客服热线: 95599 网址: www.abchina.com